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Krúdy-nap új darabbal, ajándékkal
MH-ÖSSZEÁLLÍTáS
Krúdy-napot rendezett pénte­
ken a Pinceszínház a Ferencváros­
ban: bemutatták Fráter Zoltán Hát 
hogy szeret maga engem? című da­
rabját, a ferencvárosi önkormány­
zat Krúdy-sorozatot ajándékozott 
a kerület könyvtárainak, és kiállí- 
tás is nyűt Szindbád, a halhatatlan 
címmel B. Müller Magda Szindbád- 
standfotóiból a Pinceszínházban.

Krúdy Gyula a 19. század vége óta élt 
Budapesten. Bár a legtöbben Óbudá­
hoz kötik a nevét, a Ferencvárosban is 
lakott, s a városrész többször megjele­
nik prózájában, a Ráday utcában pe­
dig ma is őrzi emlékét egy vendéglő, 
a Vörös Postakocsi, amely az író egyik 
művéről kapta a nevét. Ez volt az a re­
gény, amellyel Krúdy „befutott” -  a

Szindbád-sorozat mellett a mai napig 
a legismertebb prózakötete.

Utóbbi novellasorozathoz kapcso­
lódik a Pinceszínház idei első pre­
mierje, amely egy Krúdy-darab. 
A szintén pénteken bemutatott elő­
adással a színház egyszerre állít em­
léket Krúdy Gyulának és Latinovits 
Zoltánnak, valamint Huszárik Zol­
tánnak, akinek első játékfilmje volt az 
1971-ben forgatott, azóta kultikussá 
vált Szindbád című film.

Fráter Zoltán Hát hogy szeret ma­
ga engem? című darabjában Krúdyt 
Szikszai Rémusz alakítja. A Néder 
Panni által rendezett darab az író 
fiatalságának idején játszódik, az idő 
tájt, amikor „a nőknél nagy sikere 
volt a közel két méter magas, bika­
erős, bamapiros arcú, borostyánsárga

szemű, gyönyörű kezű, mélyen zen­
gő hangú szívrablónak” -  írják a da­
rabról. „Néhány nő öngyilkosságot 
kísérelt meg, mások hajba kaptak 
érte (...), mígnem egy forró augusz­
tusi napon megismerte Rezsán ve­
szélyesen fiatal, bájos és kacér lányát, 
Zsuzsit...”

Az előadáson kívül az életműsoro­
zat kiadója, a Kalligram által szerve­
zett Krúdy-konferencia és előadások 
is színesítették a napot, és a Pince- 
színházban kiállítás nyűt Szindbád, 
a halhatatlan címmel B. Müller Mag­
da azon standfotóiból, amelyeket 
Huszárik Szindbád-filmje forgatása 
alatt készített. Az esemény fővédnö­
ke, Bácskai János IX. kerületi polgár- 
mester Krúdy-sorozatot ajándékozott 
a kerület néhány könyvtárának. ■


